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ŞI UNITĂ ŢII SOCIALISTE ! 
ŞTIINŢA, INVATAMINTUL ŞI CULTURA AU CUNOSCUT IN 

PERI0.1DA CARE A TRECUT DE LA ALEGERILE PRECEDENTE O 
CONTINUA AFIRMARE ŞI INFLORIRE! 

Ştiinţa. se afirmă tot mai viguros ca o veritabilă forţă de protlucţie a 

societăţii noastre. Pe buza politicii partidului, cuceririle ştiinţei şi tehnicii au fost 

larg introduse in toale domeniile de activitate. A sporit rolul ştiinţei in pro

movarea progresului tehnic, prin legarea tot mai strînsă a cercetării cu pro

ducţia. Cerce<area ştiint.ifică naţională asigură în acest cincinal 90 la sută din 

tehnologiile şi materialele noi puse in fabricaţie. Au fost extinse cercetările 

fundamentale, de perspectivă, în domeniile de interes major pentru cunoaşte
rea umanf1, pentru dezvoltarea economica-socială a ţării. 

lnvă.ţămintul de toate gradele s-a dezvoltat şi perfecţionat, incheindu-se 

în linii mari procesul de organizare şi aşezare pe baze noi a şcolii româneşti. 

S-au realizat generalizarea învăţămîntului de 10 ani, extinderea învăţămîntului 

liceal şi mai buna profilare a învăţămîntului superior. S-au înregistrat progrese 

însemnate în tot mai strinsa legare a învăţămîntului cu cercetarea şi producţia , 

cu ce1·inţele vieţii sociale. In perioada 1975-1979 au absolvit învăţămîntul liceul 

şi profesional aproape 1,4 milioane de tineri, iar învăţămîntul superior, peste 

160 de mii de tineri. 

Noi opere de valoare inspirate din istoria, lupta şi viaţa poporului, din 

realHăţile vieţii noastre sociale au îmbogăţit patrimoniul cultural, au dus la 
sporirea prestigiului internaţional al culturii noastre socialiste. 

Viaţa spirituală a oraşelor şi sate . w noastre, beneficiind de o sporil{l bază 

materială, cunoaşte o efervescenţă deos�bită. Cele două ediţii ale Fc>tivalului 

naţional "Cintarea României" desfăşur::tte în această perioadă au evidenţiat pe 

deplin existenţa unui nesecat izvor de talente, de energii creatoare in rindul 

maselor populare, au pus în lumină legătura strînsă dintre 1dealurile ce anima 

creaţia noastră nouă şi aspiraţiile supreme ale poporului. 

Inleiectualitatea Homâniei este îndreptăţită să fie mîndră de faptul că în 

toate măre(ele infăptuiri din economie, din ştiinţă, artă şi cultură este inte

grata organic contribuţia sa activă, creatoare, hotărîrea sa de a acţiona, impreuna 

cu clasa muncitoare, cu \[lrănimea pentru progresul material şi spiritual al ţării. 

Oameni de. artă . 

ŞI cultură 1 
Poporul, partidul nostru dau o înaltă pretuire creatorilor, tuturor lucrări

lor care, prin valoarea lor educativă şi artistică, se inscriu în prestigioasa tra

diţie a culturii româneşti progresiste, îmbogăţesc cu noi opere patrimoniul cul

tural al tării. 

1 https://biblioteca-digitala.ro



Frontul Democratici şi UnităUi Socialiste, aprcciind rolul insemnat ce re
vine literaturii şi art.ei in formarea !;ii educarea omului nou, adresează tuturor 
oamenilor de artă şi cultură "hcmarea de a se afla mereu in clocotul vieţii şi 
muncii constructive, acolo unde se făuresc valorile progresului uman, de a făuri 
opere nemuritoare, in care să-şi afle întruchiparea emoţionantă noua condiţie a 

omului în societatea noastră, idealurile, frămîntările şi aspiraţiile sale, virtuţile 
şi trăsăturile sale morale, idealurile sale de dreptate şi libertate socială, gran
dioasa epocă din istoria României pe care o făureşte cu incredere şi pasiune 
revcluţiona1·ă intregul nostru popor. 

Cultivaţi prin opere originale, valoroase, durabile, inăltătorul sentiment al 
dragostei de patrie şi popor, increderea in viitorul comunist al natiunii noastre ! 

Participaţi activ şi sprijiniţi larg ampla mişcare cultural-educativă de masă 
din cadrul Festivalului naţional "Cîntarea României", faceţi totul pentru imbo
gMîrca continuă a vieţii spirituale a poporului, pentru afirmarea tot mai puter
nică a nobilci misiuni umaniste a culturii noastre socialiste - de a contribui 
la formarea omului nou, inaintat, cu o conştiinţă şi morală avansată, cu un larg 
orizont de cunoaştere şi înţelegere, constructor conştient şi entuziast al socialis
mului şi comunismului r>e pămîntul patriei ! 

CET AŢENE ŞI CET AŢENI ! 

Votînd candidaţii Frontului Democraţiei şi Unităţii So

cialiste, votaţi pentru progresul continuu al artei şi culturii 

româneşti, pentru viaţa spirituală tot mai bogată a societăţii 

noastre ! 

CETAŢENE ŞI CETAŢENI! 

Frontul Democraţiei şi Unităţii Socialiste vă cheamă ca prin votul 

de la 9 martie să daţi glas hotărîrii voastre nestrămutate de a înfăptui 

mobilizatoarele hotărîri ale Congresului al XII-lea al Partidului Co

munist Român, să contribuiţi cu toată energia, priceperea şi răspunderea la 

transpunerea în viaţă a politicii interne de progres şi prosperitate, con

cepută şi condusă cu mînă sigură de partidul nostru , la realizarea poli

ticii sale de pace, prietenie şi colaborm·e între popoare ! 

STRINS UNIŢI IN JURUL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, AL SECRE

TARULUI SAU GENERAL, TOVARAŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, INAINTE, CU 

FORŢE NOI, SPORITE, SPRE O ROMANIE MAI INFLORITOARE ŞI MAI PRO

SPERA, AŞA CUM 1-A FOST CU STRALUCIRE CONTURAT VIITORUL DE 

CONGRESUL AL XII-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, SPRE FAURI

REA VISULUI DE AUR AL POPORULUI NOSTRU - COMUNISMUL ! 

(Din Manifestul Frontului Democraţiei şi Unitdţii Socialiste) 
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